
Přesně o půlnoci jsme na vítkovském náměstí s mnoha z vás spo-
lečně ohňostrojem přivítali rok 2011. Chtěl bych na tomto místě po-
děkovat všem sponzorům, kteří na ohňostroj přispěli, takže ani le-
tos nebyl hrazen z prostředků města. 
Je tedy pravý čas ohlédnout se za uplynulým rokem. Dá se říci, že 
to byl rok dotací. A to ze dvou aspektů. Nejenže se dařilo dotace 
získávat, ale také jsme připravovali podklady k tomu, abychom 
mohli žádat o další finanční prostředky, zejména z evropských 
zdrojů. Tyto aktivity se zdaleka netýkají jen městského úřadu, 
ale i mnoha škol. Například obě naše školy získaly, mimo jiné, 
dotace na podporu spolupráce se svými partnerskými školami 
v Kaletách (Polsko) a ve Vrbovém (Slovensko). Díky nim mohli 
zrealizovat akce pro žáky svých i partnerských škol. Také naše 
oddělení kultury bylo úspěšné a získalo finance na společné 
projekty s našimi partnerskými městy (Kalety a Vrbové). Jedním 
ze společných výstupů je i nástěnný a stolní kalendář, který mohli 
naši občané zdarma obdržet například na vánočním jarmarku nebo 
v informačním centru.
Více bych se ale chtěl zabývat investičními akcemi, které jsme         
v loňském roce realizovali na území Vítkova a jeho místních čás-
tí. Byly dokončeny dvě významné akce, které svým finančním ob-
jemem jistě patří mezi největší za posledních deset let. Rekultiva-
ci 0. etapy skládky, tedy staré skládky, jejíž provoz byl ukončen                 
v roce 1997, jsme dokončili 1. 3. 2010. Celkový objem finančních 
prostředků přesáhl 20 mil. Kč. Podíl města byl 2,5 mil. Kč a zbytek 
tvořila dotace ze strukturálních fondů. Výrazně se tak zlepšil stav 
na skládce v Nových Těchanovicích. Do konce roku byla dokon-
čena také rekultivace 1. etapy skládky z prostředků rekultivačního 
fondu. Nyní je odpad ukládán na 2. etapu skládky.
V květnu minulého roku byla dokončena rekonstrukce bývalé so-
kolovny o celkových nákladech 29 mil. Kč. Vzhledem k tomu, že 
dotace činila 25 mil., potřebovali jsme z rozpočtu města jen 4 mil. 
Kč. Od svého otevření je stavba inten-
zivně využívána nejenom školami, ale       
i spolky a širokou veřejností.
V září byla po prázdninové rekon-
strukci zprovozněna školka v Hu-
sově ulici. Za 2,3 mil. byla vyměně-
na okna a celá budova byla zateple-
na a opatřena novou fasádou. Finanč-
ní podíl města byl přibližně 50%. Stej-
nou změnou prošla i základní škola v 
Komenského ulici, jen celkové nákla-
dy byly vyšší (9,1 mil. Kč, z toho dota-
ce 6,5 mil. Kč) a stavba byla dokon-
čena v říjnu. Obě zařízení nejenom 
„prohlédla“, ale také se výrazně zlepší 
vnitřní tepelná pohoda a dojde k úspo-
rám energie. Pokud hovořím o ekolo-

gii, je vhodné zmínit, že jsme získali dotaci na přebudování hně-
douhelné kotelny v Selské ulici na plynovou. Stavba se bude rea-
lizovat v tomto roce a celkové náklady se budou pohybovat kolem 
7 mil. Kč.
Ještě před koncem roku byly zahájeny dvě stavby. Rekonstrukce 
objektu ve Vodní ulici, který užívá naše základní umělecká škola. 
Nákladem 7,5 mil. Kč (z toho dotace 6,7 mil. Kč) bude vybudována 
moderní stavba pro volnočasové a pohybové aktivity. S pohybem  
a sportem souvisí i druhá započatá akce, kterou je rekonstrukce 
sportoviště u základní školy v Opavské ulici,  kde vznikne moderní 
hřiště s lehkoatletickým zázemím.
Jak jsem zmínil v úvodu, bylo vykonáno mnoho práce na přípra-
vách nových projektů. Asi nejvýznamnější je naše opětovná žá-
dost o získání dotace na opravu kina. Předpokládané náklady se 
pohybují kolem 25 mil. Kč. Bez dotace nejsme schopni uvolnit to-
lik prostředků z našich zdrojů, takže budeme s napětím očekávat, 
jak naše žádost dopadne. Také jsme si požádali o dotaci na rekon-
strukci náměstí (9 mil. Kč.) a na úpravy a půdní vestavbu v hasič-
ské zbrojnici (7 mil. Kč). Máme záměr získat prostředky na úpravy 
a rekonstrukci sportovního areálu v Husově ulici, budeme investo-
vat do Autokempu Podhradí, chtěli bychom zateplit školku v Kloko-
čově, plánujeme vybudování kompostárny a pro naše další zámě-
ry hledáme vhodné dotační tituly.
Máme před sebou velké plány. I když doba není po ekonomické 
stránce příliš příznivá, věříme, že společným úsilím budeme opět 
úspěšní! 

V nastávajícím roce 2011 vám přeji hodně zdraví, osobních       
i pracovních úspěchů a hlavně pohodu v klidném rodinném 
zázemí.

Ing. Pavel Smolka
starosta města

1
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Malá rekapitulace roku 2010 a vyhlídky do roku 2011
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Hned po svém zvolení začaly intezivně pracovat nové orgány měs-
ta. Rada města jednala ve dnech 22. 11. a 14. 12. 2010. Na svém 
prvním zasedání 22. 11., schválila kromě běžné agendy zprávu            
o kontrole usnesení rady za období 2006 – 2010. Dosud nesplně-
ná usnesení přecházejí do dalšího období a budou splněna. Zřídi-
la ústřední inventarizační komisi na období 2010 – 2014. Schváli-
la nová pravidla pro pronájem kulturního domu a kina ve Vítkově, 
prodloužila  nájemní smlouvu na pronájem městských lesů TS Vít-
kov do 31.12.2011. Vyhlásila záměr na pronájem vodovodů a ka-
nalizací města Vítkova a pronájem kiosku na městském koupališ-
ti, rovněž schválila odpis nedobytných pohledávek SBF z příkazní 
smlouvy a rozhodla o přijetí dotace 1 668 tis. Kč na zateplení ma-
teřské školy ve Vítkově.
Na svém druhém zasedání 14. 12. 2010 projednala 52 bodů pro-
gramu. Z hlavních bodů projednala a schválila smlouvy na kultur-
ní akce, převod kulturního domu do správy SBF Vítkov, vyřazení 
nepotřebného majetku svých příspěvkových organizací. Vyhlási-
la nové výběrové řízení na rekonstrukci kina a výběrové řízení na 
funkci ředitele TS Vítkov. Vyhlásila záměry na prodeje a pronájmy 
pozemků. Schválila zřízení komisí na volební období 2010 – 2014, 
plán práce na rok 2011 a zprávu o vyhodnocení připomínek obča-
nů z veřejných schůzí. Projednala rozpočtová opatření, rozpočto-
vé provizorium na rok 2011, zprávu a činnosti Mikroregionu Moravi-
ce a organizační řád Městského úřadu Vítkov platný od 1. 1. 2011.
Zastupitelstvo města na svém zasedání 15.11.2010 projednalo a 
schválilo mimo jiné vyhodnocení bytové problematiky, zprávu o za-
jištění dotačních titulů za rok 2010, vyřazení majetku příspěvko-
vých organizací zřízených městem, aktualizaci směrnic o majetku 
města, rozpočtová opatření, rozpočtové provizorium na rok 2011 a 
jeho zásady, plán práce ZM na rok 2011, zásady pro poskytování 
cestovních náhrad členů ZM, veřejnoprávní smlouvu s obcí Čerm-
ná ve Slezsku, týkající se odchytu volně pobíhajících psů v Čerm-

né Městskou policií Vítkov. Tato činnost bude vykonávána za úhra-
du skutečně vynaložených nákladů. Zvolilo členy finančního výbo-
ru, jehož předsedkyní se stala Mgr. Blanka Váňová. 
Zastupitelstvo města na svém zasedání schválilo zprávu o plně-
ní Akčního plánu města za rok 2010. Akční plán města Vítkova na 
období 2007 – 2010 je strategickým dokumentem pro rozvoj měs-
ta, přičemž jeho koncepce vychází ze širšího rozvojového doku-
mentu, kterým je Program rozvoje územního obvodu města Vítko-
va, zpracovaný již v roce 2003. Při žádostech o nejrůznější dotace 
pro město na investiční i neinvestiční záměry je vždy nutno proká-
zat soulad těchto záměrů se strategickými rozvojovými dokumen-
ty města. Proto je nutné, aby byly v Akčním plánu v souladu s Pro-
gramem rozvoje zahrnuty plánované aktivity města, i když je před-
poklad, že ne všechny budou v daném období zrealizovány.  Akční 
plán města Vítkova na období 2007 - 2010 ukončil svou platnost k 
poslednímu dni roku 2010 a nový Akční plán města Vítkova na ob-
dobí 2011 - 2014  bude během měsíce ledna projednávat na svém 
zasedání akční skupina. Protože je nyní možnost zapracovat do to-
hoto plánu nové potřebné aktivity, vyzývám tímto občany, aby se 
se svými náměty obraceli přímo na mě, případně na vedoucího od-
boru služeb Ing. Kuboně nebo referentku regionálního rozvoje Bc. 
Jakubcovou. Všechny zde zmiňované strategické rozvojové doku-
menty jsou zpřístupněny na internetových stránkách města www.
vitkov.info – záložka městský úřad – dokumenty, formuláře – kon-
cepční dokumenty města Vítkova.
Chtěl bych poděkovat všem, kdo se podíleli na přípravě a plně-
ní stávajícího Akčního plánu a vyzvat je, aby se zapojili do přípra-
vy nového.

Zdeněk Hegar
místostarosta města 

Krátce z radnice

Město Vítkov vyhlašuje

ZÁMĚR
na prodej budovy čp. 11 v Nových Těchanovicích, stojící na 
pozemku parc. č. st. 12 zastavěná plocha i nádvoří a pozem-
ku parc. č. st. 12 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 657 m2          
v kat. území Nové Těchanovice.
Bližší informace obdržíte na Městském úřadě ve Vítkově, IV. 
podlaží, kanc. č. 401, p. Vyklický, osobně každé pondělí nebo 
středu od 8.00 do 17.00 hodin, nebo telefonicky na čísle 556 
312 274.
Žádosti o koupi nemovitostí zasílejte na Město Vítkov, finanční 
odbor, náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov.

Platba za komunální odpad v roce 2011
Dne  24.11.2010 byla přijata na zasedání zastupitelstva města Obecně závazná vyhláška města Vítkova č. 2/2010 o místním poplat-
ku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.
Místní poplatek za komunální odpad pro občana, který má trvalé bydliště ve Vítkově a jeho místních částech, zůstává nezměněn i pro 
letošní rok: 456,- Kč na osobu/rok. 
Poplatek za rekreační chatu (chalupu) je také  456,- Kč na chatu/rok.
Poplatek je splatný pro celý rok nejpozději k 30. 9. 2011.
Při platbě v hotovosti prosíme občany, aby předložili doručené složenky nebo variabilní symboly, které jsou na nich uvedeny.

Jana Knichalová
finanční odbor



STRANA 3leden 2011 Informace pro občany

Označování lidských obydlí a příbytků má prastarou historii. Již 
pravěký lovec si s pýchou zavěsil nad svou jeskyni lebku jím 
uloveného šavlozubého tygra nebo jeskynního medvěda na 
znamení své udatnosti a lovecké dovednosti.
Středověk byl ve znamení označování výstavnějších domů 
domovními znameními a vývěsními štíty. Domovní znamení 
symbolizovala dům a umisťovala se zpravidla nad hlavní vchod. 
Vývěsní štíty naopak označovaly profesi spojenou s domem nebo 
jeho majitelem. Zatímco v současné době se domovní znamení 
nově již téměř nevyskytují, vývěsních štítů je všude spousta. 
Identitu domu však představují čísla popisná. Protože jsou součástí 
našich adres a uvádějí se v nejrůznějších úředních dokumentech, 
zapátrejme trochu po původu a pravidlech číslování domů.

Počátky číslování domů
Nápad označovat budovy čísly údajně vznikl za císařovny Marie 
Terezie, která jednou bloudila noční Vídní v kočáře a nemohla 
nalézt dům s tím správným domovním znamením. A tak nechala 
panovnice domy očíslovat. Samozřejmě, že tak zdatné a prozíravé 
úřednici, jakou byla císařovna, bylo od počátku jasné, že nemůže 
očíslovat celou Vídeň, navíc tušila i budoucí stavební rozvoj. 
A protože to byla právě Marie Terezie, která zavedla po celé 
monarchii katastrální území, byl nápad okamžitě na světě. Domy 
se budou číslovat pořadově v rámci katastru a každý dům dostane 
své číslo popisné, a to hned po kolaudaci. Příslušný zákon vyšel     
6. února 1770 a jeho hlavní zásady platí dodnes.

Jak se domy číslují čísly popisnými
Číslování domů má značný právní i praktický význam, protože 
slouží nejen k identifikaci jednotlivých domů, ale je využíváno 
k založení a vedení centrálního registru obyvatel, k evidenci 
nemovitostí, různým geografickým informačním systémům, 
digitálním mapám a dalším účelům. Využívají je poštovní úřady, 
městská správa, hasiči, záchranná služba a policie. Uvádějí se       
v osobních dokladech občanů.
Číslo popisné přiděluje místní úřad v obci dle příslušného 
katastrálního území, a to po kolaudaci stavby. Je nutnou 
podmínkou pro zápis do katastru.Toto číslo má budova přiděleno 
trvale a nemění se. Pokud se nějaká budova zbourá a na jejím 
místě postaví nová, nedostává číslo po zaniklé budově, ale číslo 
nové odpovídající datu jejího postavení. 
Označují se jimi nejen obytné domy, ale i továrny, školy, nádraží, 
budovy sloužící administrativě, obchodu aj. Má-li dům více vchodů, 
např. dva, obdrží dvě po sobě jdoucí čísla popisná, pro každý 
vchod jedno. Má-li vchodů ještě více, má každý vchod své vlastní 
číslo popisné.
Ne všechny stavby se číslovaly. Již od časů Marie Terezie až 
do současnosti se nečíslují církevní stavby, a to kostely a kaple. 
Všimněte si někdy na svých cestách po nástupnických státech 
habsburské monarchie, že jediný katolický kostel v tomto teritoriu 
nemá číslo popisné. Fary se ale číslovaly. 
Nečíslují se budovy vedlejší, které náleží k hlavní budově,                 
tj. garáže, stodoly, kůlny, chlévy aj. Čísla evidenční měly stavby 
sloužící pouze rekreačním účelům. 

Změny v číslování budov
Od 1.7.2010 dochází ke změnám v  číslovaní budov. Např. 
v  případě nově postavené budovy, která je stavbou vyžadující 
stavební povolení nebo ohlášení stavebnímu úřadu, přiděluje číslo 
popisné nebo evidenční obecní úřad na základě výzvy stavebního 
úřadu. V ostatních případech přiděluje číslo obecní úřad na základě  
žádosti vlastníka budovy. 
O přidělení čísla popisného či evidenčního musí obecní úřad vydat 
vlastníku budovy doklad o přidělení čísla.
Nově se rozšiřuje využití čísla evidenčního na některé další 
typy budov - dočasné stavby a některé stavby, které nevyžadují 

stavební povolení ani ohlášení.

Vlastníci stavebních objektů, kterým podle dosavadní právní 
úpravy nebylo přiděleno číslo popisné ani evidenční a kterým se 
toto číslo dle nové právní úpravy přiděluje, požádají o přidělení 
čísla nejpozději do 1.7.2011.
 
Vraťme se ještě trochu do historie. Víte, proč se těmto číslům 
říká čísla popisná? Proto, že na počátku se jimi budovy opravdu 
popisovaly, tj. kreslily se přímo na omítku domu a při opravě fasády 
se obnovovaly. Rok 1805 nám umožňuje vymezit historická jádra 
měst. Budovy postavené před tímto datem se číslovaly od jedničky 
počínaje nejvýznamnější stavbou v obci, tj. zámku nebo radnice. 
Další budovy následovaly postupně podle své blízkosti.

Vyhledávače na internetu
Pokud někoho zajímá, zda se přes číslo popisné může dostat 
k nějakým zajímavým informacím, může použít internet. 
Doporučujeme dvě webové stránky. Tu první má Ministerstvo 
vnitra ČR a na www.mvcr.cz je nutno projít postupně Služby 
pro veřejnost a Adresy v ČR. Potom po zadání obce / její části 
(katastrálního území) získáte přehled všech budov v ulici s čísly 
popisnými či evidenčními. Nejsou zde uvedeni majitelé těchto 
objektů, ani jejich poloha na mapě.
Druhý vyhledávač má Český úřad zeměměřický a katastrální 
na webu www.cuzk.cz. Najdete si Nahlížení do katastru a dále 
Vyhledat stavbu. Tak např. pokud byste si chtěli ve Vítkově koupit 
objekt č.p. 7, tak po volbě obce - části obce (zde Vítkov a dále 
Vítkov) a vložení čísla 7, se dozvíte, že vlastníkem je Městský úřad 
Vítkov, který vám ji ale asi neprodá. Pokud si chcete koupit kdekoli 
v Česku jinou parcelu nebo budovu, potom doporučujeme před 
uzavřením kupní smlouvy ověřit si na internetu, kdo je v katastru 
zapsán jako skutečný majitel. 
Závěrem si zopakujme, že čísla popisná tvoří v katastrálním území 
pokud možno souvislou číselnou řadu a jsou pevně spojena s 
budovami, jsou součástí jejich křestního listu. Jejich orientační 
hodnota je však nevalná. Pokud vás třeba na náměstí osloví řidič 
dodávky, že veze kolejnice na adresu Vítkov, č.p. 239, protože to 
tak má na dodacím listě, tak se obávám, že mu nikdo asi moc 
neporadí, i když - kde je v obci nádraží, ví úplně každý.
Ve Vítkově máme evidováno 8 částí obcí, 47 ulic, 1 688 adres (údaj 
MVČR). K tomu, abychom v nich nebloudili, slouží výše popsané 
číslování.

Bližší informace k přidělování čísel budovám získáte na Městském 
úřadě ve Vítkově, odbor výstavby a ÚP, nám. Jana Zajíce 7, Vítkov 
(kancelář č. 302), případně na tel. č. 556 312 260 (Ing. Miroslava 
Kunzová).  

(zdroj: www.zememeric.cz (10/2006))

Číslování domů

změna praktického 
lékaře
Dne 31. prosince 2010 ukončila činnost praktická lékařka 
MUDr. D. Antonínová. Novou praktickou lékařkou pro stávající 
obvod je MUDr. I. Švestková.

Nová ordinační doba:
Pondělí			     7.00 - 11.30
Úterý			     7.00 - 10.00
Středa			   13.00 - 18.00
Čtvrtek			     7.00 - 10.00
Pátek			     7.00 - 11.30
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Městská policie v měsíci listopadu
Z  přestupku proti majetku, spáchaného poškozením cizí věci, je 
podezřelý 18letý muž z Vítkova, část Klokočov, který 2. listopadu 
ve večerních hodinách poškodil branku před jedním z domů v 
Budišovské ulici ve Vítkově. Strážníci záležitost, ke které byli 
přivoláni, zadokumentovali a následně postoupili správnímu 
orgánu. 

V  listopadu strážníci zaznamenali celkem ve třech případech 
složení různého stavebního materiálu nebo poskytování služeb 
na pozemcích města Vítkova bez předchozího ohlášení u 
správce poplatku. Za přestupek neoprávněného záboru veřejného 
prostranství přitom může být ve správním řízení uložena pokuta 
až do výše 50.000,- Kč. Z těchto zjištěných případů řešili strážníci 
3. listopadu neoprávněný zábor veřejného prostranství  v Oderské 
ulici ve Vítkově se 42letým občanem Vítkova v  blokovém řízení 
v  částce 1.000,- Kč. V  dalším případě je neoprávněný zábor 
veřejného prostranství zjištěný 4. listopadu v Poštovní ulici ve 
Vítkově rozpracován ke zjištění původce. V  posledním případě 
byl takový přestupek zjištěn 16. listopadu v Budišovské ulici ve 
Vítkově. Jeho 45letý původce se bude zodpovídat u správního 
orgánu. 

Z přestupku v dopravě je podezřelá 25letá žena z Vítkova, která 
v Selské ulici ve Vítkově ponechala odstavené osobní vozidlo 
bez pojištění odpovědnosti. Vozidlo zároveň nesplňuje technické 
podmínky pro provoz na pozemních komunikacích. Strážníci 
vozidlo zjistili a zdokumentovali na základě oznámení ze 13. 
listopadu. Po provedení všech úkonů bude věc ze strany MP Vítkov 
postoupena oddělení dopravy, kde ženě za takový přestupek a 
v případě uznání viny hrozí pokuta až do výše 40.000,- Kč.

22. listopadu v  sedm hodin večer byli strážníci přivoláni na ulici 
Luční ve Vítkově, kde se z komína jednoho z domů šířil nesnesitelně 
štiplavý a dusivý kouř. Ačkoliv 42letý obyvatel domku na zvonění 
nereagoval, strážníkům bylo jasné, že v kotli na tuhá paliva není 
spalován pouze povolený otop, ale zřejmě i odpad, který není 
určen ke spalování. Odbor životního prostředí, kam bude případ 
postoupen, může tomuto občanu v  případě uznání viny uložit 
pokutu až do výše 30.000,- Kč za porušení OZV města Vítkova 
o nevhodném nakládání s komunálním a stavebním odpadem na 
území města. 

Roman Mišáček
vedoucí strážník MP Vítkov

Jak probíhá výběrové řízení
Dne 1.11.2010 tajemnice Městského úřadu Vítkov vyhlásila                 
v souladu s ustanovením § 7 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících 
územních samosprávných celků, ve znění pozdějších předpisů, 
výběrové řízení na obsazení funkce referenta dopravy. Na základě 
vlastní žádosti jsem byl tajemnicí MÚ jmenován do pětičlenné 
výběrové komise.
Do výběrového řízení se přihlásilo celkem 25 uchazečů. S ohledem 
na jejich počet bylo rozhodnuto o dvoukolovém výběrovém řízení. 
6. prosince proběhlo první kolo, jež bylo provedeno formou 
písemného testu orientačních znalostí ze zákona č. 128/2000 Sb. 
o obcích, zákona  č. 56/2001 Sb., o podmínkách provozu vozidel 
na pozemních komunikacích,  zákona č. 168/1999 Sb. o pojištění 
odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla a vyhlášky 
Ministerstva dopravy a spojů č. 243/2001 Sb., o registraci vozidel.
Po vyhodnocení výsledků písemných testů bylo vybráno sedm 
uchazečů, kteří dosáhli nejlepších výsledků. Ti byli vyrozuměni o 
účasti ve druhém kole výběrového řízení, které se konalo ústně, 
a to 7. prosince. V tomto kole výběrová komise prověřila znalosti 

uchazečů z  výše citovaných zákonů a vyhlášky a  byl s  nimi 
proveden pohovor všeobecného zaměření ve vztahu k  funkci 
referenta dopravy. 
Po skončení druhého kola napsal každý člen výběrové komise 
pořadí, v jakém dle něj jednotliví uchazeči uspěli, poté byly výsledky 
porovnány a následně vybrán ten nejúspěšnější. 
Možná se nyní někdo z vás ptá, proč zde píši o tom, jak probíhá 
výběrové řízení? Odpověď je jednoduchá. Nejen mně, ale určitě       
i dalším občanům se donášejí různé zvěsti o tom, jak neobjektivně 
jsou uchazeči vybíráni, jak je předem určeno, kdo výběrové řízení 
vyhraje a podobně. Mohu vás však již z vlastní zkušenosti ujistit, že 
tomu tak není, že vše probíhá regulérně a že do funkce referenta 
dopravy byl přijat nejúspěšnější uchazeč, jenž vyšel z  řádného 
výběrového řízení.

Mgr. Oldřich Huška     
zastupitel města

Dobrovolnické centrum Elim Opava je jediným  AKREDITOVANÝM 
dobrovolnickým centrem v  opavském, bruntálském a vítkovském 
regionu. V současné době chceme otevřít pobočku dobrovolnické-
ho centra přímo ve Vítkově. Navázali jsme již spolupráci s Gym-
náziem Vítkov, odkud k nám přicházejí zájemci o dobrovolnictví           
a  Domovem Vítkov, kam budou dobrovolníci docházet a vykoná-
vat dobrovolnickou službu.  Dobrovolnické centrum má tři akredito-
vané programy, a to program „Dobrovolnictví veřejnosti“,  program 
„ Dobrovolnictví studentů SŠ a VŠ“a „Program Pět P“. 
Cílovou skupinou dobrovolnického centra Elim  jsou studenti a dal-
ší zájemci o dobrovolnictví  - jsou to lidé, kteří jsou ochotni udělat 
něco pro někoho ve svém volném čase a zadarmo. Tito lidé musí 
být starší patnácti let, musí být zdravotně i psychicky způsobilí vy-
konávat dobrovolnickou činnost, musí mít čistý trestní rejstřík.
Sekundární cílovou skupinou jsou klienti sociálních služeb a nezis-
kových organizací, ve kterých budou dobrovolníci zapojeni a bu-

dou se těmto klientům aktivně osobně věnovat.

Záměrem tohoto projektu je nejen propagovat dobrovolnictví, ale 
především umožnit vítkovské veřejnosti a studentům smysluplné 
využití volného času při dobrovolné činnosti, zlepšení komunikač-
ních dovedností a získání potřebné praxe. Dobrovolníci po absol-
vování výcviku obdrží osvědčení, po odpracování 50 hodin dobro-
volnické činnosti získají potvrzení.

Kontakty:
Petra Hrušková – koordinátor DC Elim – 775 93 85 63
Jana Zagorová – kontaktní pracovník – 775 93 85 64
Email: dobrovolnici@elimopava.cz
www.elimopava.cz

Komunitní plánování rozvoje sociálních služeb
DOBROVOLNICKÉ CENTRUM ELIM ve Vítkově
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Dne 1. ledna 2011 vstoupilo v platnost nové nařízení vlády                    
č. 91/2010 Sb., o podmínkách požární bezpečnosti při provozu ko-
mínů, kouřovodů a spotřebičů paliv. Nové nařízení vlády nahra-
dí stávající vyhlášku č. 111/1981 Sb. a stanoví podmínky požární 
bezpečnosti při provozu spalinových (komínových) cest, frekven-
ci jejich kontrol a čištění. Upravuje také to, kdy a kým se provádě-
jí revize spalinových cest a za jakých podmínek lze provádět vypa-
lování komína. 
Čištění, kontrola a revize kouřovodů, komínů a spotřebičů paliv ne-
lze podceňovat. Závadou topidel a komínů vznikla řada požárů. Cí-
lem nařízení vlády je upravit podmínky, za nichž se provoz komína, 
kouřovodu a spotřebiče paliv považuje za vyhovující z hlediska po-
žární bezpečnosti, a to zejména stanovením způsobu a lhůt prová-
dění čištění, kontroly a revize komína a kouřovodu, čištění spotře-
biče paliv a vypalování komína.
V souvislosti s novým nařízením o čištění komínů je třeba rozlišo-
vat dvě činnosti ve vztahu ke komínům, a to: 
1. ČIŠTĚNÍ, které si může každý majitel nemovitosti s topidlem        
o výkonu do 50 kW provádět sám. Dle nařízení musí být provádě-
no 3 x ročně.
2. KONTROLA SPALINOVÉ CESTY, tj. KOMÍNU, kterou musí vždy 
provádět osoba odborně způsobilá, tj. kominík s průkazem odbor-
nosti. Tato kontrola se provádí 1 x ročně.
Oproti dosud platné vyhlášce se výrazně zmírní požadavky na kon-
troly spalinových cest. Zatímco dnes je v případě komínu, do kte-
rého jsou zapojeny spotřebiče na tuhá nebo kapalná paliva s výko-
nem do 50 kW, povinnost provádět čištění, popř. kontrolu šestkrát 
ročně, podle nového nařízení budou stačit čištění pouze tři. V pří-

padě plynných paliv budou provozovatelé povinni čistit nebo kon-
trolovat spalinové cesty pouze jednou ročně bez ohledu na výkon 
připojeného spotřebiče. O komínech do 50 kW, které nejsou opat-
řeny komínovou vložkou a dodnes se musely dle vyhlášky kontro-
lovat šestkrát ročně, se v novém přepisu vůbec neuvažuje. 
Od 1. 1. 2011 vypracuje kominík po provedení kontroly vždy zprá-
vu o kontrole, anebo čištění spalinové cesty, která by měla být ulo-
žena u majitele nemovitosti. V případě ztráty bude možné si od ko-
miníka vyžádat kopii. Pokud budou při kontrole zjištěny závažné 
nedostatky, v jejichž důsledku by mohlo dojít k požáru nebo otra-
vě, je kominík povinen nahlásit tento stav stavebnímu úřadu nebo 
orgánu státního požárního dozoru a ti mohou topení v nemovitos-
ti zakázat.
Zanedbávání pravidelných kontrol a čištění komínového tělesa se 
však majitelům nemovitostí rozhodně nevyplatí. Kromě toho, že 
tím ohrožují svůj majetek i zdraví a životy svých blízkých, jim může 
být udělena pokuta až 25 000 Kč. Kontroly komínových těles je 
možné vynechat pouze v případě:
• použití plynových vafek odvětrávaných fasádou 
• nepoužívaných komínů – pokud jsou označené cedulkou „Mimo 
provoz“
Každý si musí počínat tak, aby při provozu komína a kouřovodu 
(spalinové cesty) a spotřebiče paliv nedocházelo ke vzniku požáru.

Zdroj:www.hasiciupice.cz/prevence/kontroly-a-cisteni-komi-
nu; http://komin-kominy.bloger.cz/Kominy/Kontroly-a-cisteni-
kominu; www.olesnice.cz/view.php?cisloclanku=2010101902 

ZMĚNY V PODMÍNKÁCH PŘI PROVOZU, KONTROLÁCH 
A ČIŠTĚNÍ KOMÍNŮ, KTERÉ VEJDOU V PLATNOST OD NOVÉHO ROKU

Romantiku zasněžených vesniček, kde se z komínů chalup linou 
bílé proužky kouře, nalezneme už leda tak na obrázcích Josefa 
Lady. Realita je zcela jiná – čtvrtě s rodinnými domky se většinu 
zimy utápí v šedé mlze a při pohledu na barvu kouře vycházející-
ho z komína nejednoho člověka napadne, čím že asi majitel topí. 
Co tedy dělat, pokud vás váš soused obtěžuje nepříjemným kou-
řem z komína? Zkuste nejprve cestu komunikace a domluvy. Sluš-
ně, ale rázně jej upozorněte, že vám kouř vadí a že dotyčný zřej-
mě porušuje zákon. Záleží samozřejmě na vzájemných vztazích 
se sousedy. Pokud jsou na bodu mrazu, nezbývá, než se obrátit 
na úřady. 
Úřadem příslušným k řešení problematiky lokálních topenišť je 
obecní (městský) úřad. Ten má potřebné kompetence z hlediska 
ochrany ovzduší, ale také hospodaření s odpady. V případě, že 
skutečně dochází k obtěžování kouřem, zahájí přestupkové řízení. 
Problémem je v současné době fakt, že pokud se jedná o spalo-
vací zdroj v soukromém objektu (tedy který neslouží k podnikatel-
ským účelům, např. v rodinném domku), nemůže si případnou kon-
trolu spalovacího zdroje přímo na místě úřad vynutit a je odkázán 
na ochotu majitele. Majitel kontrolu nemusí povolit a pokud bude 
požadovat, aby byla ohlášena předem, může se na ni připravit. 
Většinou je tak jediným důkazem kouř vycházející z komína. Posu-
zuje se tmavost kouře, případně přípustná míra obtěžování zápa-
chem. Není na škodu, když sami občané kouř zdokumentují napří-
klad pomocí fotoaparátu. 
Obrátit se můžete také na městskou policii. Ta by měla věc zjis-
tit, vyšetřit a předat k dořešení příslušnému obecnímu úřadu, při 
kterém je ustavena přestupková komise. Důležité je však přivo-
lat policii v době, kdy je možné tento přestupek očividně zjistit – čili              
v době, kdy soused zatápí a kouř vychází z komína. 
Co je přípustná tmavost kouře a jak se měří?
Nejvyšší přípustná tmavost kouře je optická vlastnost kouře vyvo-
laná pohlcováním světla v kouřové vlečce vystupující z komína. 

Laicky řečeno, je to tedy barva kouře, která je ještě přípustná.
Měření tmavosti kouře se provádí metodou podle Ringelmanna 
nebo Bacharacha.  Metoda podle Ringelmana je založena na po-
rovnání tmavosti kouřové vlečky s odpovídajícím stupněm Rin-
gelmannovy stupnice lidským zrakem. Tmavost zbarvení kouřové 
vlečky přibližně odpovídá koncentraci sazí, popílku a jiných částic. 
Měření tmavosti kouře podle této metody provádí pozorovatel ze 
vzdálenosti 150 až 400 m od pozorovaného komína.
Při spalování paliv nesmí být odcházející kouř tmavší než 2. stu-
peň při měření a hodnocení Ringelmannovou stupnicí a změřená 
hodnota opacity nesmí být větší než 40 %. Po dobu roztápění za-
řízení ze studeného stavu (v trvání max. 30 minut), pokud pasport 
kotle nestanoví jinak, může tmavost kouře dostoupit až do úrov-
ně stupně 3.
Pomůcka na měření obsahuje bílý karton s výseky pro pozorování 
dýmu a s poli obsahujícími Ringelmannovy stupně šedi. 

Zpracovalo sdružení Arnika v rámci projektu „Topíme ohleduplně    
k přírodě i sousedům“.

Projekt „Topíme ohleduplně k přírodě i sousedům“ podpořil Státní 
fond životního prostředí v Programu neinvestiční podpory projektů 
zaměřených na aktuální témata z oblasti ŽP – „Rizikové látky z do-
mácích topenišť a dopravy a cesty k jejich snižování“.  
   

Co dělat, když vás soused obtěžuje kouřem?

ZÁPIS DĚTÍ DO ŠKOL
Zápis dětí do prvních tříd ZŠ v Komenského ulici      
a ZŠ v Opavské ulici proběhne v pátek 4. 2. 2011 od 
13.00 hod. do 18.00 hod. 
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Od 1. ledna 2011 vznikla nová vázaná živnost „Poskytování nebo 
zprostředkování spotřebitelského úvěru“. Obsahem této živnosti 
jsou činnosti spojené s poskytováním nebo přislíbením spotřebitel-
ského úvěru, jímž se rozumí odložené platby, půjčky, úvěry nebo 
jiné obdobné finanční služby spotřebiteli věřitelem nebo zprostřed-
kovatelem podle zákona č. 145/2010 Sb., o spotřebitelském úvěru 
a o změně některých zákonů. Spotřebitelem se rozumí fyzická oso-
ba, která nejedná v rámci své podnikatelské činnosti nebo v rámci 
samostatného výkonu svého povolání. Pro získání tohoto živnos-
tenského oprávnění je třeba doložit odbornou způsobilost:
a) střední vzdělání s maturitní zkouškou, nebo
b) osvědčení o rekvalifikaci nebo jiný doklad o odborné kvalifikaci 
pro příslušnou pracovní činnost vydaný zařízením akreditovaným 
MŠMT, nebo ministerstvem, do jehož působnosti patří odvětví, v 
němž je živnost provozována, nebo
c) 3 roky praxe v oboru.
Podnikatel, který k 1.1.2011 poskytoval nebo zprostředkovával 

spotřebitelské úvěry v rámci volné živnosti, může v této činnost 
pokračovat do konce roku 2011. Pokud v této lhůtě doloží splně-
ní odborné způsobilosti pro uvedenou vázanou živnost, živnosten-
ský úřad mu bez poplatku vydá výpis z živnostenského rejstříku              
s novou živností.

Dále upozorňujeme podnikatele, že Okresní správa sociálního za-
bezpečení Opava změnila od 1. prosince 2010 adresu svého pra-
coviště – nová adresa je Krnovská 75, Opava. Po přestěhování je 
OSSZ Opava pro veřejnost otevřena stejně jako dříve každý pra-
covní den. Stejné zůstává i telefonní číslo ústředny (+420 553 604 
111) a adresa elektronické podatelny (posta.op@cssz.cz).

Ing. Andrea Koláčková
vedoucí obecního živnostenského úřadu

Informace pro podnikatele

Pokuta za pozdní podání či nepodání daňového přiznání je mini-
málně 500 Kč nejvýše 300 000 Kč, jinak 0,05 % stanovené daně 
za každý následující den prodlení. Poplatníkovi vzniká povinnost 
uhradit pokutu, nepodá-li daňové přiznání nebo učiní-li tak ve zpož-
dění delším než 5 pracovních dnů (§ 250 Daňového řádu – zákon 
280/2009 Sb.). Pokutu v nejnižší výši 500 Kč tak musí dostat kaž-
dý, kdo podá pozdě přiznání nebo jej nepodá, bez ohledu na mini-
mální výši daně (např. 30 Kč)! Není tedy v možnostech úřadu po-
soudit, zdali je nutné pokutu uložit a v jaké výši, jako doposud. Na-
víc není možno pokutu pro tvrdost prominout.
Například termín pro podání řádného daňového tvrzení (dříve při-
znání) k dani z nemovitostí je 31. ledna 2011.

Od 1. ledna 2011 je možno podat přiznání k dani z nemovitostí za 
podíly na stavbě či jednotce (bytu).  (Novela – článek  XVII bod 12. 
zákona 281/2009 Sb.)

Daňová složenka (bez poštovního poplatku) je od 1. ledna 2011 
zrušena, za platbu složenkou se od tohoto data platí obvyklý po-
platek.
Složenku k dani z nemovitostí (s uvedením její výše) zašleme kon-
cem dubna či začátkem května 2011 poštou.

Ing. Vladimír Rybka
FÚ v Opavě

Chcete zaplatit pokutu 500 Kč?

Jak správně topit v domácím kotli?
• Spalujte v kotli pouze předepsané palivo – spalováním nekvalit-
ního paliva neušetříte, naopak vám saze ucpávají kotel a komín          
a účinnost spalování se ještě zhoršuje
• Provozujte kotel pouze na projektovaný výkon. 
• Používejte kotel s vysokou účinností spalování – čím lépe zaříze-
ní spaluje, tím méně škodlivin produkuje. Nechte si kotel pravidel-
ně seřídit - je to důležité pro jeho úsporný provoz.                         
• Pravidelně zajišťujte údržbu komínu kominíkem. 
• Nespalujte odpad!

Jak naopak za teplo ušetřit?
• Zateplete stěny budov, střechu a podlahy, utěsněte dobře okna 
a dveře. Informujte se o možnosti dotací na zateplování, můžete 
hodně ušetřit.
• V zimě větrejte krátce a intenzivně. 
• Odstraňte překážky v cirkulaci tepla v interiéru (např. nevhodně 
umístěný nábytek před topným tělesem, kryty topných těles). 
• Instalujte pokojové termostaty - u plynových kotlů zapínají kotel 
při poklesu teploty pod zvolenou hodnotu. Instalujte na topení ter-
moventily, které drží stanovenou teplotu. 
• Regulujte vlhkost vzduchu na tepelnou pohodu, např. pomocí od-
pařovačů vody.

Desatero správného vytápění

Termín pro podání žádostí o dotace do    
I. výběrového kola roku 2011 je stanoven 
do  31. 1. 2011.

Na co lze dotaci poskytnout?
Dotaci lze poskytnout pouze na akce a činnosti, které budou probí-
hat na území města a jeho místních částí, příp. na akce, které bu-
dou naše město reprezentovat v tuzemsku či v zahraničí.

Kdo může o dotaci požádat?
O dotace mohou požádat fyzické osoby podnikající a právnic-
ké osoby, které jsou registrované, tzn. ty, které mají přidělené IČ           
a vedou účetnictví. Tito žadatelé musí čestným prohlášením rov-

něž doložit, že nemají vůči Městu Vítkovu a jím zřízeným organiza-
cím žádné závazky po lhůtě splatnosti. 

Žádosti musí být předloženy písemně na příslušném formuláři a ve 
stanoveném termínu. Jeden subjekt může podat maximálně 3 žá-
dosti o dotaci.

Bližší informace a formuláře žádostí jsou k dispozici u sl. Hájko-
vé, kanc. č. 105 (pokladna), na informačním centru, nebo na in-
ternetových stránkách města http://www.vitkov.info/MU/dokumen-
ty-fo.html

Dotace 2011
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Rada města Vítkova, 
nám. Jana Zajíce  č. 7

vyhlašuje

ZÁMĚR
na pronájem nebytových prostor – kiosek 
s občerstvením na  koupališti ve Vítkově.

Možnost pronájmu od 01. 05. 2011.

V písemných návrzích očekáváme:
1. Popis hlavního využití nebytového prostoru - 
zajištění občerstvení.
2. Návrh případného smluvního vztahu mezi zá-
jemcem a Městem Vítkovem (např. doba proná-
jmu, výše nájemného, jiné podmínky či návrhy 
nájemce). 
3. Základní informace o zájemci, vč. informací     
o současných aktivitách.

Písemné návrhy předložte do 15. 03. 2011 na 
Městském úřadu Vítkov, odbor služeb, Ing. Zde-
něk Kuboň, kde je také možno dohodnout pro-
hlídku nebytových prostor. (tel. 556 312 240).
Připomínáme, že výběr bude prováděn na zá-
kladě předložených písemných návrhů.
Podané návrhy jsou ze strany města považová-
ny za důvěrné.
Rada města si vyhrazuje právo odmítnout 
všechny návrhy.

Oznámeni o změně ceny vodného 
a stočného od 1. 1. 2011
Na základě usnesení představenstva akciové společnosti byly v souladu s platnou 
legislativou schváleny s účinností od 1. ledna 2011 nové ceny vodného a stočné-
ho takto:
Nové ceny budou uplatněny vůči našim odběratelům po prvním odečtu měřidel ná-
sledujícím po 1. lednu 2011, popřípadě se bude postupovat dle uzavřených smluv-
ních vztahů mezi odběratelem a dodavatelem.

Cena v Kč/m3
Voda pitná (vodné)  	 29,16 Kč/m3 (bez DPH) 32,08Kč (vč. 10% DPH)
Voda odvedená (stočné) 	 26,34 Kč/m3 (bez DPH) 28,97 Kč (vč. 10% DPH)

SmVaK, a.s.

POZOR! ZMĚNA PROVOZNÍ 
DOBY NA MĚSTSKÉM ÚŘADU 
VE VÍTKOVĚ
ÚŘEDNÍ DNY OD 1. 1. 2011:  
PONDĚLÍ a STŘEDA	
od 8.00 do 11.30 a od 12.00 do 17.00 hodin

V neúředních dnech (tj. v úterý, ve čtvrtek a v pátek) v době od 
8.00 do 11.30 hodin lze vyřídit všechny záležitosti jako v úředních 
dnech, pokud je přítomen příslušný pracovník, nebo ten, který jej 
zastupuje.

Svoz odpadového papíru 
z domácností v roce 2011
Město Vítkov od 1. ledna 2011 začíná se sběrem odpadového papíru, zatím 
jen z domů na sídlištích. Svoz bude prováděn druhé pondělí v měsíci vždy 
od 8.00 do 14.00 hodin. 

Systém sběru bude následující:
Občané ve stanoveném termínu a čase soustředí k hlavnímu vchodu čin-
žovních domů odpadový papír, který označené vozidlo TS Vítkov a ozna-
čení zaměstnanci TS Vítkov vyzvednou. Je nutné umožnit zaměstnancům 
TS Vítkov vstup do budovy. Tento sběrový materiál není možno zanechávat 
před vchody z důvodu jeho znehodnocení (déšť, rozházení). TS Vítkov bu-
dou odvážet tyto druhy papíru – lepenka, kartony, noviny, časopisy (vše roz-
tříděno a svázáno do balíků).

Časový harmonogram:
8.00 – 8.30 	 sídliště u nemocnice
8.30 – 9.30 	 sídliště Selská
9.30 – 10.00	 Opavská ulice čp. 124 – 126, 685 – 688
10.00 – 10.30 	 sídliště Budišovská – Wolkerova
10.30 – 10.45 	 sídliště Komenského za firmou Čepro
10.45 – 11.00	 Oderská ulice
11.00 – 11.45	 bytovky Vakus – Švermova ulice

Rudolf Matocha

DAŇ Z NEMOVITOSTI 
18.  ledna 2011 budou na MěÚ ve Vítkově přítomni zaměstnanci Fi-
nančního úřadu Opava (místnost 113) a budou v době od 8.00 hod 
do 15.00 hod přijímat přiznání k dani z nemovitostí a pozemků.

!!!!ZAHÁJENO!!!!
VÝROBA AUTOKLÍČŮ

Na spoustu značek automobilů
Včetně čipových

Ceny obyčejných autoklíčů od 50,-Kč
Cena čipových autoklíčů od 650,- Kč

Cena čip. s plovoucím kódem od 
1400,- Kč.

Vždy je lepší mít klíč navíc, než je 
následně draze měnit v servisu.

Rozšířená klíčová služba…
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Druh a charakteristika práce:   Řízení příspěvkové organizace     
a kontrola práce zaměstnanců a činností zabezpečovaných dle 
platné zřizovací listiny Technických služeb města Vítkova. Účelem 
činnosti příspěvkové organizace je provozování hlavní činnosti čiš-
tění města, opravy a údržba místních komunikací, správa a údržba 
veřejného osvětlení, provoz a údržba koupaliště, hřbitova, skládky, 
svoz odpadů, hospodaření v městských lesích. Organizace je dále 
oprávněná provozovat doplňkovou činnost za účelem zisku ve pro-
spěch hlavní činnosti. 
Zařazení: 		  ředitel příspěvkové organizace.
Místo výkonu práce: 	 Město Vítkov a jeho místní části 
Předpokládaný nástup: 	 1. 3. 2011

Požadované vzdělání: 	 ukončené úplné vysokoškolské vzdělá-
ní, nebo v bakalářském studijním programu nejlépe ekonomického 
nebo technického směru

Jiné požadavky:       
• samostatnost, spolehlivost a vysoké pracovní nasazení, 
  schopnost koncepčního řízení a analytického myšlení, 
  komunikativnost, zodpovědnost,
• předložení koncepce řízení a rozvoje příspěvkové organizace,
• uživatelská znalost práce na PC (MS Office, Internet),
• řidičský průkaz skupiny B (řízení referentského motorového 
  vozidla při pracovních cestách),
• praxe minimálně 3 roky v řídících funkcích,
• orientace v zákonech. č. 128/2000Sb., o obcích, zákon č. 
  250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve 
  znění pozdějších předpisů a ostatní platné legislativy související 
  s výkonem funkce.

Povinné náležitosti písemné přihlášky uchazeče do výběrové-
ho řízení:
• jméno, příjmení a titul uchazeče,

• datum a místo narození uchazeče,
• státní příslušnost uchazeče,
• místo trvalého pobytu,
• číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k 
  pobytu, jde-li o cizího státního občana,
• datum a podpis uchazeče.

K přihlášce uchazeč připojí:
• životopis, ve kterém se uvedou mimo jiné údaje o dosavadních 
  zaměstnáních a o odborných znalostech a dovednostech,
• výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší 3 měsíců,
• ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání,
• v případě možnosti telefonní kontakt a e-mail,
• písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely toho
  to výběrového řízení ve smyslu zákona č.101/2000 Sb. o ochraně 
  osobních údajů, v platném znění. 

Zaslané materiály budou uchazečům vráceny spolu s písemným 
vyrozuměním o výsledku výběrového řízení.

Platové zařazení: v souladu se zákonem č.1/1992 Sb., o mzdě, 
odměňování za pracovní pohotovost a o průměrném výdělku. 

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit výběrové řízení nebo nevy-
brat žádného uchazeče.

Přihlášku s požadovanými materiály doručte osobně na podatelnu 
Městského úřadu ve Vítkově nebo zašlete poštou na adresu Město 
Vítkov, náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov nejpozději do 19. 01. 
2011 v zalepené obálce s označením VÝVĚROVÉ ŘÍZENÍ – ředi-
tel TS Vítkov – neotvírat, s uvedením adresy podavatele. Přihlášky 
doručené po tomto datu nebudou do výběrového řízení zařazeny.
Bližší informace:  Ing. Zdeněk Kuboň , vedoucí odboru služeb MěÚ 
Vítkov, tel. č. 556 312 240. 
 

Rada města ve Vítkově vyhlašuje

Výběrové řízení na obsazení funkce ředitele příspěvkové 
organizace Technické služby města Vítkova na dobu určitou 

Místo výkonu práce: 	 Město Vítkov a okolí
Předpokládaný nástup: 	 01.03.2011
 

Podmínky:
• státní občanství ČR ,
• ukončené střední vzdělání s maturitou,
• věk nad 21 let,
• tělesná, zdravotní a duševní způsobilost,
• občanská bezúhonnost a spolehlivost (v souladu s ust. § 4a,b 
  zák. č.553/91 Sb., o obecní policii),
• řidičský průkaz sk. B,
• uživatelská znalost práce s PC (MS Word a Excel).
Povinné náležitosti písemné přihlášky uchazeče do výběrové-
ho řízení:
• jméno, příjmení a titul uchazeče,
• datum a místo narození uchazeče,
• státní příslušnost uchazeče,
• místo trvalého pobytu,
• datum a podpis uchazeče.

K přihlášce uchazeč připojí:
• životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních
  zaměstnáních, o odborných znalostech a o dovednostech 
• výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší 3 měsíců,
• ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání,
• v případě možnosti telefonní kontakt nebo e-mailovou adresu.

Platové zařazení: 7. platová třída, stupeň dle tarifní tabulky a v 
souladu s nařízením vlády č. 564/2006 Sb., o platových pomě-
rech zaměstnanců ve veřejných službách a správě v platném zně-
ní, postupné přiznání osobního příplatku v souladu s §131 zákona           
č. 262/2006 Sb., zákoníku práce v platném znění a dalších zákon-
ných příplatků. 

Uchazeči(ky) budou podrobeni(y) fyzickým testům, písemným tes-
tům ze znalosti zákona č.553/91 Sb., o obecní policii a schopnos-
ti práce na PC, osobnímu pohovoru, psychologickému pohovoru        
a lékařskému vyšetření.

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit výběrové řízení nebo nevy-
brat žádného uchazeče. Po skončení výběrového řízení zasíláme 
uchazeči předané materiály zpět.

Přihlášku společně s požadovanými materiály doručte na podatel-
nu Městského úřadu ve Vítkově nebo na adresu Městský úřad Vít-
kov, nám. Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov do 21. ledna 2011 v zale-
pené obálce s označením VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA STRÁŽNÍKA 
MP VÍTKOV – NEOTVÍRAT s uvedením jména a adresy podava-
tele. Přihlášky doručené po tomto datu nebudou do výběrového ří-
zení zařazeny.
Případné dotazy a informace podá místostarosta města Vítkova 
Zdeněk Hegar, tel.: 556 312 202 nebo vedoucí strážník MP Vítkov 
Roman Mišáček, tel.: 556 312 278 nebo 603 262 069.

Místostarosta města Vítkova vyhlašuje

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA OBSAZENÍ PRACOVNÍHO MÍSTA 
„STRÁŽNÍK MĚSTSKÉ POLICIE VÍTKOV“
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Vážení zastupitelé, 

na nejbližších zasedáních budete spolurozhodovat o vývoji střed-
ního školství na Vítkovsku.  Současná ekonomická situace a prud-
ký pokles  počtu absolventů  devátých tříd způsobuje, že kapaci-
ta středních škol je vyšší než počet studentů. Demografický vý-
voj nelze zpochybnit, úbytek vycházejících žáků limituje počty tříd              
a oborů vzdělávání ve středních školách.  Musí nutně dojít k urči-
tým úpravám, jež se dotknou žáků, rodičů, učitelů i samosprávy 
města. Navrhovaná optimalizace způsobuje velké emoce. Ty však 
musí jít stranou a zvítězit by mělo racionální řešení, které by mělo 
zajistit v dlouhodobém časovém horizontu existenci středního škol-
ství ve Vítkově.

V současné době působí ve Vítkově dva středoškolské subjekty, 
jež jsou zřizovány krajem. Historie obou škol sahá několik desí-
tek let do minulosti a nelze upřít jejich přínos pro kulturu a vzděla-
nost města. Dnes však rozhodují o existenci škol zejména ekono-
mické ukazatele a kvalita výuky. Každá škola má jasně stanoveny 
principy hospodaření – podle počtu žáků dostane přiděleny finanč-
ní prostředky. Gymnázium  Vítkov  má v posledních  letech finanč-
ní problémy, získalo krajské dotace pro dofinancování málopočet-
ných tříd , v letošním školním roce  již toto není zajištěno a obje-
vují se spekulace o dofinancování městem. Střední škola ve Vítko-
vě - Podhradí je finančně zajištěna, vyrovnaný hospodářský rozpo-
čet je však výsledkem neustálého snižování počtu pracovníků, na-
vyšováním pracovních povinností jednotlivých zaměstnanců, za-
pojením do projektů, hledáním nových cest samofinancování apod. 
Tato cesta má však své hranice, nelze v ní dále pokračovat.

Vedení Střední školy ve Vítkově-Podhradí navrhuje jediné možné 
řešení- sloučení obou škol. Toto řešení podporují i krajské orgány. 
Administrativní sloučení by přispělo ke stabilizaci škol v následu-
jících letech, dále by se však muselo pracovat na koncepci střed-
ního školství,  jež by odpovídalo  požadavkům regionu. Nelze tr-
vat na tradičním systému vzdělávání, školy musí být flexibilní a hle-
dat nové cesty a nápaditá řešení, jinak hrozí zánik obou subjektů. 
Nelze bojovat s nadřízenými orgány, je nutno s nimi spolupraco-
vat. Nelze neustále odmítat  spolupráci s jinou školu a odmítat ná-
vrhy na propojení. Nelze si dále klást podmínky, když školy nemají 
žáky, finance a odpovídající studijní výsledky ve  srovnání  se ško-
lami stejného typu.

Ministerstvo školství se nyní zaměřuje na udržení  technických škol 
a učilišť,  naopak se  objevují  názory, jež pochybují  o významu os-
miletých gymnázií. Pro Vítkov by bylo samozřejmě nejlepší, kdy-
by obě formy vzdělávání zůstaly zachovány. Proto je však nutná 
spolupráce všech zainteresovaných stran. Opakovaně vyzýváme 
představitele škol a města ke konstruktivnímu jednání, nikoliv ke 
konfrontaci a  zpochybňování práce jiných. Věříme, že lze najít vý-
hodné řešení pro všechny zúčastněné. 
Vítkovsko je region, ve kterém žijeme, pracujeme, snažíme se jej 
rozvíjet. Nedopusťme neuváženým a nekoncepčním jednáním zá-
nik středních škol, naopak společně pracujme na zachování a vý-
voji škol, jež budou přinášet vzdělanost, kulturu, řemesla a prospe-
ritu Vítkovu. 

Kolektiv pracovníků Střední školy, Vítkov-Podhradí

Otevřený dopis zastupitelům města Vítkova

Ve Vítkově je osm školských zařízení: dvě základní školy a mateř-
ská škola, které zřizuje město, a všechna ostatní, tj. střední ško-
lu, gymnázium, základní uměleckou školu, centrum volného času 
a základní školu na náměstí zřizuje kraj. 

Nikdo nepochybuje o významu obou středních škol pro náš regi-
on. Jak ale řešit rapidní pokles počtu dětí, který se teď projevuje na 
všech středních školách? Průměrná naplněnost středních škol činí 
v naší republice cca 60%, v našem případě je to necelých 62 % … 

Řešení je několik:
SŠ v Podhradí navrhuje sloučení s gymnáziem. Je to ale vhodné 
řešení? Co se vyřeší sloučením škol, které mají úplně jiné zaměře-
ní a navíc ani nemají blízké umístění? Perspektivně toto řešení ne-
musí přinést očekávané úspory, ale spíše rozporuplné a zjitřené re-
akce veřejnosti, zvláště rodičů našich žáků, kteří vnímají obě ško-
ly rozdílně, což je zcela legitimní. Učňovské školství nyní stát pre-
feruje a střední škola se netají tím, že je ekonomicky stabilní. Proč 
se chtějí sloučit se školou, která je ztrátová?

Další možností je zachování samostatného gymnázia. Bohužel 
dnes nejsou gymnázia centrálně podporována, a proto se naše 
škola obrací na město s žádostí o dofinancování, aby překonala 
krizi slabých ročníků.

Problém nastane, jestliže kraj, i přes zájem města, bude chtít gym-
názium zrušit. Pak jsou ve hře další dvě varianty, pokud ovšem 
chceme školu vůbec zachovat.

Město převezme zřizovatelskou funkci a vznikne tak, podobně jako 
v jiných menších „okrajových“ městech, městské gymnázium buď 
samostatné, nebo sloučené se základními školami. To by bylo po-
chopitelnější řešení – školy mají všeobecné zaměření, byla by vyš-

ší naplněnost tříd a zájemci o studium by plynule přešli na pokra-
čující střední školu a nemuseli by dojíždět do vzdálenějších míst. 
Které z řešení by bylo nejlepší, posuďte sami. Vstup města do ře-
šení může přispět ke zklidnění situace a též prestiži města. Vítkov-
sko je specifický region a město by si mělo udržet rozhodující vliv 
na školství a alespoň částečně tak ovlivňovat budoucí vývoj ob-
lasti a posilovat sociální a hospodářskou soudržnost. Vítkovsko je 
považováno za region s vysoce nadprůměrnou nezaměstnaností 
– dnes okolo 15%.  Rozhodně stojí za to bojovat o školu, která po-
skytuje všeobecné střední vzdělání na dobré úrovni nejen vítkov-
ským žákům (cca 55%), ale i dojíždějícím (cca 45%). 

Řada našich absolventů studuje na prestižních vysokých školách   
a dosahují velmi dobrého uplatnění v praxi. A současní studen-
ti přece taky žádnou ostudu nedělají, důkazem jsou úspěchy v re-
nomovaných soutěžích ministerstva školství a všude vlastně re-
prezentují i naše město (jen v posledních dvou letech máme 8 ví-
tězství a 5 druhých míst v okresních kolech olympiád, 1 vítězství,          
2 druhá místa, 2 třetí místa v krajských kolech soutěží, 1 druhé 
místo v celostátní soutěži, před třemi roky republikové vítězství ve 
Frankofonii a tak můžeme pokračovat…, skvělý výkon v televizní 
soutěži Bludiště, řada zajímavých aktivit pro děti i veřejnost … je 
to snad málo?).

Na žádné z našich akcí nezaznělo jediné slůvko hany, či vymezo-
vání se vůči jakémukoliv školskému zařízení. Vážíme si všech se-
riózních školských pracovníků.
Musíme si být vědomi skutečnosti, že město, které si nedokáže 
udržet mladé, dát jim vzdělání a zázemí, nemá zrovna skvělé vy-
hlídky do budoucna.

Kolektiv pracovníků místního gymnázia

Škola základ života
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Členové Svazu zdravotně 
postižených ve Vítkově 
se společně bavili a loučili 
se starým rokem
10. prosince uspořádala kulturní komise ZO zdravotně postižených 
ve Vítkově pod vedením pana Jana Nahodila ve školní jídelně v Ko-
menského ulici zábavné a kulturní odpoledne. Pobavit se přišlo 70 
členů, které pan Nahodil přivítal a popřál všem příjemnou zábavu.
Poté se nám žáci ZŠ Komenského ulice představili pěkným vánoč-
ním pásmem, za které byli odměněni potleskem a obdarováni slad-
kou odměnou.

Také letos mezi nás přišli čert, Mikuláš a dva andělíčci a rozdali nám 
sladké, voňavé domácí perníčky. Tuto milou kulturní vložku nám za-
jistila rodina Jančálkova, které bych tímto chtěla moc poděkovat.
Následovalo vyhodnocení šesti nejlepších soutěžících v podzimním 
sportovním klání na místním BOWLINGU.
Pracovnice školní jídelny nám připravily na posilněnou velmi chutné 
občerstvení, za což jim patří také vřelý dík.
Následovala volná zábava, doprovázená hudbou, prodejem losů         
a bohatou tombolou.
Všem, kteří se na této zdařilé akci podíleli, bych chtěla jménem ce-
lého výboru ZO zdravotně postižených poděkovat a popřát do nové-
ho roku 2011 všem členům i účinkujícím hlavně pevné zdraví a mno-
ho životních úspěchů.
Domů jsme se rozcházeli po pěkně prožitém odpoledni a úspěšně za-
končeném roku 2010 v dobré náladě.

Jarmila Urbánková

      Autodoprava 
- auto s rukou 
a kontejnery

 

Jindřich Mrovec, Radkov, 
tel. 603 320 892

*Pronájem kontejneru od 3-20m3

*Odvoz sutin, komunálního odpadu
*Doprava a prodej písku, štěrku 
  apod.
*Doprava paletového zboží
*Převoz pracovních strojů
*Doprava a prodej palivového dřeva
*Práce s hydraulickou rukou (jeřáb)
  

Milé děti všeho věku, Město Vítkov vyhlašuje pozdně podzimní 
fotografickou soutěž pro „děti“ s názvem „Mámo, táto - půjč mi fo-
ťák“. Soutěž je určena všem amatérským fotografům. (Není urče-
na studentům a vyučujícím oboru fotografie.)  

Téma: Děti fotí rodiče (pozn. - termínem „děti“ se pro tento pro-
jekt myslí rodinný vztah - věk není rozhodující) 

Podmínky soutěže:
- Autor odevzdá v rámci své věkové kategorie max. dvě fotogra-
fie formátu A4 nebo A3 s bílým okrajem 0,5 - 1 cm kolem celé fo-
tografie. (Okraj je nutný z důvodu špendlení fotografií ve výstav-
ním prostoru, bez okraje fotografie nepřevezmeme.)
- Autor bez ohledu na to, jestli odevzdal fotografie ve své věkové 
kategorii, může odevzdat jednu fotografii do speciální kategorie      
„O nejvtipnější snímek“.
- V každé kategorii budou oceněny první tři nejlepší fotografie. 
Ceny budou předány na vernisáži.
- Všechny fotografie budou zařazeny do výstavy, která potrvá od 
10. 2. do 25. 2. 2011.

Každá fotografie bude na zadní straně označena (doporučujeme 
samolepící štítek s údaji: jméno, příjmení, adresa a PSČ), název 
fotografie.

Věkové kategorie: do 15 let, od 16 do 18 let, od 19 let do ...

Speciální kategorie: „O nejvtipnější snímek“

Termín pro odevzdání fotografií: osobně 24. – 28. 1. 2011 v In-
formačním centru Vítkov, náměstí Jana Zajíce 7 (přízemí budo-
vy městského úřadu)

Termín pro vyzvednutí fotografií po ukončení výstavy: osob-
ně 7. – 11. 3. 2011 v Informačním centru Vítkov, náměstí Jana 
Zajíce 7

Prosím, neobracejte se na nás s dotazy typu:
- Jak poznáte, že to jsou právě mí rodiče? (Nepoznáme, ale jsme 
zastánci moderních výchovných metod, a proto vám důvěřuje-
me, milé děti.)

Přejeme vám hodně zábavy. Rodičům pak, až děti budou vybírat 
fotografie do kategorie „O nejvtipnější snímek“, aby byli nad věcí. 

Mámo, táto - půjč mi foťák

LIDÉ VÍTKOVSKA 
V OPAVĚ

Fotografie z výstavy Jindřicha Štreita, kterou mohla nejen 
opavská veřejnost shlédnout v předvánoční době v Minorit-
ském klášteře v Opavě. 
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Blahopřání
Tytam jsou doby, kdy se piškvorky hrály jen pod lavicí! Dnes je to 
celostátní soutěž par excellence…, která oslovuje i naše žáky.  
V listopadu naši studenti Iva Drnková, Tereza Škařupová, Jan Fal-
týnek, Matěj Rucký a Jiří Solař vyhráli okresní kolo a v krajském 
kole obsadili 3. místo…  Poprvé si jeli vyzkoušet do Brna celostát-
ní kolo, kde se dostali mezi nejlepších 16, což není špatné, ovšem 
hlavně je to inspirace pro příští školní rok.  
Blahopřejeme studentům a poděkování si zaslouží i p. Ing. Jind-
ra Balarinová, která je propagátorkou a organizátorkou této sou-
těže u nás. 

V městské knihovně
8. prosince jsme navštívili Městskou knihovnu ve Vítkově. Naše 
lekce byla zaměřena na vyhledávání informací. Paní knihovnice 
nás provedla knihovnou a vysvětlila nám, jak se hledá v katalozích. 
Pak jsme ve dvojicích plnili úkol – vybrali jsme si lísteček, kde byla 
napsána otázka a název  knihy, v níž najdeme odpověď. Zda da-
nou knihu hledat v oddělení pro děti nebo pro dospělé, jsme zjistili 
v počítači. Poté jsme si všechny odpovědi přečetli. Dozvěděli jsme 
se například, co je to Tádž Mahal, odkud pochází jméno Zuzana (z 
hebrejštiny a znamená lilie), či na jakou vzdálenost ucítí žralok krev 
(až 50 kilometrů) a řadu dalších zajímavostí. Byla to skvělá hodina 
a mnohým z nás se ani moc nechtělo vracet se do školních lavic. 
Rádi bychom poděkovali paní Martině Šosté, která si pro nás kni-
hovnickou lekci připravila, za příjemně a užitečně strávený čas        
a těšíme se na další akce. 

primáni z místního gymnázia

gYMNÁZIUM vÍTKOVKamenictví
fa SNAVIT s.r.o., Dělnická 751, Vítkov 
tel: 556 315 126, fax: 556 301 800, 
mobil: 721 048 113

Zahajuje provoz dne 3.1.2011 v nově otevřené kanceláři 
v přízemí budovy na ul. Dělnické 751 (nad kinem). 

Příjem zakázek:	
pondělí - středa - pátek 	 7.30 hod. - 15.00 hod. 
úterý - čtvrtek 			  7.30 hod. - 16.00 hod.

Nabízíme:
- výrobu a montáž pomníků z leštěné žuly i jiných 
  materiálů
- zhotovení a renovace nápisů
- dodání porcelánových fotografií na náhrobní desky
- zhotovení tvaru pomníků dle Vašeho návrhu (přání), 
  velký výběr pomníků z našich katalogů
- montáže lamp a váz
- velký výběr náhrobních doplňků
- výroba schodů, parapetů, kuchyňských desek 
  z terasa nebo žuly, atd.

Na vaši návštěvu se těší nový 
kolektiv pracovníků kamenictví 

fa SNAVIT s.r.o.

PŘÍRODA VÍTKOVSKA
Město Vítkov je zasazeno do překrásné přírody Nízkého Jeseníku. Obyva-
telům a turistům nenabízí příliš mnoho historických a technických pamá-
tek, moderních unikátů, rozlehlých shopping parků lákajících k celodenní-
mu „využití“ volného času. Pro všechny, kdo zde žijí nebo jen na chvíli za-
vítají, má však otevřenou zelenou náruč lesů, protkanou množstvím mod-
rých stužek potoků a řek.

Zachovalá příroda je ideálním místem nejen pro život člověka, ale také pro 
mnoho vzácných druhů rostlin a živočichů.

Vstupte prostřednictvím této publikace do zelené oázy klidu. Vítejte na Vít-
kovsku.

Stejnojmennou publikaci, která byla slavnostně 
pokřtěna ve čtvrtek 16. prosince, si můžete zakoupit                 
v informačním centru města Vítkova za 65 Kč.   



STRANA 12 leden 2011Školství

Historie nás neustále učí, že vše je pomíjivé. Vypráví nám o tom, 
jak jednotlivé říše vznikaly a následně mizely, jak lidé majetky na-
bývají a ztrácejí, ukazuje, jak je štěstěna vrtkavá... Nejcennější 
rada, kterou nám však dává, zní - „Lidský život je nenahraditelný!“.
Inspirováni touto skutečností, připravili jsme studentům vítkovské-
ho gymnázia několik akcí, které jim měly ukázat vliv událostí druhé 
světové války na osudy lidských společenstev i jednotlivců.
Na počátku těchto snah stálo filmové představení „Nicholas Win-
ton: Síla lidskosti“, které studenti shlédli 30. září 2010 (viz Vítkov-
ský zpravodaj 11/2010). 
Následovala výstava „Zmizelé Sudety“, která byla v Galerii Gau-
deamus k vidění v průběhu listopadu a prosince. Tento projekt, vy-
tvořený občanským sdružením Antikomplex Praha, měl upozornit 
na dramatické změny ve vysídlovaných obcích v našem pohrani-
čí prostřednictvím srovnání dobových a současných fotografií vy-
braných lokalit. 
Další z akcí, exkurze do Osvětimi a Krakowa, se uskutečnila 10. 
prosince 2010. Zde však dáme prostor k vyprávění Ondřeji Žídko-
vi, studentu třetího ročníku.

„Uplynulo již více než 65 let od ukončení druhé světové války a od 
doby, kdy byly osvobozeny koncentrační tábory. Právě ty se sta-
ly nesmazatelným symbolem pokoření lidské hrdosti,  a přesto se 
lidé na tato místa stále vracejí. Možná proto, aby si připomněli, ja-
kých hrůz je sto člověk s téměř neomezenou mocí; možná proto, 
aby jen zavzpomínali na životy těch, kteří našli smrt právě tady. Pá-
tek 10. prosince 2010 byl den jako každý jiný. Ne však pro skupinu 
studentů místního gymnázia, jejich profesory a přátele školy, kteří 
se právě v tento den vydali navštívit sousední Polsko a místa, je-

jichž význam je nezpochybnitelný. Ano, mám na 
mysli Březinku s Osvětimí a Krakow. Právě těmi-
to místy vedly naše kroky za poznáním. Osvě-
tim a nedaleká Březinka jsou dnes místy, kte-
rá slouží současné generaci jako muzeum s ná-
zornou ukázkou toho, jak lidé doslova během 
chvíle přišli o všechno, co jim bylo blízké a srd-
ci milé. Člověk se proměnil v číslo. Čísel bylo 
moc. Bylo jich tolik, že se musela postupně vy-
škrtávat… Nepředstavitelné! Určitě ne pro nás, 
kteří považujeme svobodu za naprostou samo-
zřejmost. Cynicky vypadající nápis u hlavní brá-
ny „Práce osvobozuje“ nemůžeme chápat ani 
jako špatný vtip. Sami totiž dnes víme, že svo-
body v Osvětimi ani Březince nikdo nedosáhl. 
Padající sníh a prosincové počasí v nás vzbuzo-
valo ještě větší pocit děsu, jakmile nám průvod-
ce - pamětník vyprávěl o tom, že lidé měli čas-
to jen lehký oděv, v němž museli celé dny s mi-
nimem ubohé stravy tvrdě pracovat. Během pro-
cházení jednotlivých bloků člověku běhá mráz 
po zádech. O množství věcí, jež byly zabaveny, 
a lidech zde zabitých, svědčí zlomek předmě-
tů nalezených po osvobození tábora. Boty ma-
lých dětí, vlasy, kufry nebo jen domácí potřeby, 

to všechno v nás evokuje dojem nicotnosti lidského bytí. Nikdy ne-
dopusťme, aby propukla další válka. Všem, kteří prošli tato krutá 
místa, musí být jasné, že svoboda a mír jsou sice jen slovy, leč slo-
vy nepostradatelnými...“

Aby studenti plně pochopili dopad druhé světové války na lidské 
osudy a mohli se zamyslet nad problematikou viny a trestu, zhléd-
li 14. prosince 2010 snímek režiséra Juraje Herze „Haberman-
nův mlýn“, popisující dokonale jednu z nejkontroverznějších kapi-
tol naší historie, poválečný odsun Němců a jeho bezprostřední pří-
činy.
Dovršením našich snah se pak stala přednáška p. Petra Ander-
leho ze sdružení Vlastenecký poutník, uskutečněná 15. prosince 
2010 v prostorách Gymnázia Vítkov. Během ní zazněly úvahy, tý-
kající se zkreslování historie, několikerého zbavování se elit v naší 
zemi v průběhu dvacátého století, ale také osudů pohraničí a zmi-
zelých sousedů.
Doufáme, že si studenti odnesli z jednotlivých akcí mnoho cenné-
ho a pochopili, že před utrpením si nesmíme zakrývat oči a uši, ale 
musíme o něm neustále diskutovat a snažit se, aby již nenastaly 
situace, které takto negativně zasáhly do života předchozích ge-
nerací.

Mgr. Miroslav Bučánek

Zmizelí sousedé

VÍTKOVSKÉ MAŽORETKY
Vítkovské mažoretky si stále udržují přední místa v soutěžích. 
Celý podzim byl ve znamení důkladných příprav na společná vy-
stoupení s dechovým souborem „Děrničanka“. Tato zajímavá na-
bídka ke spolupráci přišla po vystoupení našich děvčat na loň-
ských dnech města Fulneku a moc nás potěšila, vždyť mažoretky 
a dechovka k sobě přece patří!  
Ovšem bez podpory rodičů, sponzorů a samozřejmě našeho 
města bychom si tak vesele nevykračovaly!
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SVĚTOVÝ REKORD! 
Největší galerie znaků měst a obcí ČR vyrobených z odpado-
vých materiálů
Agentura Dobrý den Pelhřimov s.r.o. a společnost EKO-KOM  vy-
hlásila pokus o světový rekord. Vznikne největší galerie znaků 
měst a obcí České republiky vyrobených z odpadových materiálů.
Naše škola se přihlásila a dětem se pod vedením pedagogů poda-
řilo vyrobit osm krásných znaků města Vítkova. Materiály byly růz-
né - od starých novin a časopisů, rozbitých kachlíků, igelitových ta-
šek až po staré textilie.
Tím ale nekončíme! Z 89 znaků za Moravskoslezský  kraj vybra-
li 28 znaků pro krajskou výstavu v Ostravě a výstavu Regiontour 
2011 Brno. Mezi nimi je i jeden, který vyrobili naši nejmenší žáci 
pod vedením paní učitelky Urbanové.
Úspěch nás těší a malým výtvarníkům blahopřejeme.

Menšiny mezi námi
Občanské sdružení Romea, o.s. vyhlásilo celostátní soutěž zamě-
řenou na soužití kultur na území ČR. 
Naše děti se samozřejmě zapojily do literární i výtvarné části. Nej-
lépe uspěla Veronika Pohlodková (1. ročník ZŠ), jejíž obrázek 
romské tanečnice oslovil porotu a získal pro svou malou autorku           
2. místo v kategorii do 10 let.
Verunka v doprovodu starší sestry a paní asistentky Milady Steh-
líkové vyrazila do hlavního města, aby si převzala ceny od spon-
zorů soutěže. 
Zážitek to byl veliký a my doufáme, že ne poslední. Snad Verunce 
zůstane chuť malovat a nám šance na další úspěchy.

Turnaj ve společenské hře „Člověče, nezlob se“
Naše školní družina připravila v listopadu turnaj školních družin ve 

společenské hře „Člověče – nezlob se“ pro žáky 1. – 4. ročníků vít-
kovských škol.
Soutěžily děti ze ZŠ Opavská, ZŠ Komenského a obou oddělení 
našich družin. Bylo odehráno 8 kol a vítězové hráli nakonec proti 
sobě navzájem. Hra vyžadovala soustředění, pevné nervy a kom-
binační myšlení. Samozřejmě, že bylo zapotřebí taky trochu toho 
hráčského štěstí. I když nejdůležitější bylo, že se děti ze všech tří 
škol společně zabavily. 
Vyhodnocení:
1. třída		  Anabela Holomková  - ZŠ, nám. J. Zajíce
2. třída		  Klaudie Kalová – ZŠ, nám. J. Zajíce
3. třída		  Daniel Frank – ZŠ, Opavská ul.
4. třída		  Jana Kučáková – ZŠ, Komenského ul.

Absolutním vítězem se stal Daniel Frank.
Vítězové dostali diplomy a drobné dárky.

Školou chodil Mikuláš
Svatý Mikuláš letos nečekal, až mu někdo z jeho andělů přine-
se reference o dětech a vyrazil přímo do tříd, aby dohlédl na sku-
tečný stav věcí. A nestačil se divit. Dětičky, které vloni naslibovaly 
hory doly, se neučí, ale zato vykřikují, napovídají a vůbec dareba-
čí. Mnohde museli situaci řešit čerti a nasázet, co bylo třeba, občas 
ukápla i nějaká ta slzička, ale všechno dopadlo dobře. Děti nám zů-
staly hezky doma, slíbily, že se polepší a přidaly navíc něco pěkné-
ho pro Mikuláše – básničku, písničku nebo obrázek. A tak nakonec 
sáhl anděl do košíku a uklidnil situaci nějakou drobnou sladkostí. 
Ale za rok zase přijdou a těšte se, uličníci, jestli nebudete poslou-
chat!

Mikulášsko-čertovsko-andělské 
odpoledne v Domově Vítkov

V pondělí 6.12.2010 se v Domově Vítkov konala akce s názvem 
Mikulášsko-čertovsko-andělské odpoledne. Zaměstnanci domo-
va se převlékli do masek Mikulášů, čertů a andělů a spolu s uži-
vateli domova vyrazili do hlavní jídelny, kde se celá akce kona-
la. Kromě pěveckého vystoupení Mirka Macaše a jeho maminky 
Vlastimily Trojanowské proběhlo vystoupení mikulášských ma-
žoretek z řad našich uživatelek a samozřejmě také mikulášská 
nadílka. Nezapomnělo se ani na klienty, kteří se této akce z růz-
ných důvodů nemohli účastnit. Po skončení vystoupení prošel 
mikulášsko-čertovsko-andělský průvod celým zařízením a obda-
roval klienty domova mikulášským balíčkem. Šlo o velmi příjem-
ně strávené odpoledne plné písniček, které se protáhlo až do ve-
černích hodin.

Základní škola na náměstí Jana Zajíce informuje
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Zprávy ze základní školy v opavské ulici

Nadešel čas bilancování, dvouletý projekt „Vytvoření Školního informačního centra“ je ve svém závěru. Na jeho realizaci se podílel šes-
tičlenný tým žáků podpořený 26 pedagogickými pracovníky. Podařilo se nám zrealizovat 20 výjezdů do moravských lokalit, kterých se 
zúčastnilo 215 žáků naší školy. Zdařilými výstupy z těchto cest bylo 20 sborníků, 20 prezentací v PowerPointu a 20 videozáznamů. Bylo 
nafoceno nesčetně fotografií, vznikl modul s komponentou ICT, byl aktualizován ŠVP. Přínosem tohoto projektu bylo nejen seznámení 
se zajímavými lokalitami našeho regionu, ale také schopnost žáků pracovat s výpočetní technikou, umění komunikovat a spolupracovat 
v týmu. V tomto směru bude také pokračovat udržitelnost projektu, kdy budeme i nadále podporovat práci s moderními komunikačními 
technologiemi.                                                                                                                                                

DK      

Stříbrný 
Evropan
V podzimních měsících se naše 
škola přihlásila s projektem 
ZODPOVĚDNÝ EVROPAN 
– NEJLEPŠÍ INVESTICE DO 
BUDOUCNOSTI do soutěže 
TOPík. Jednalo se o soutěž, do 
které se měly možnost zapojit 
všechny základní a střední 
školy ostravského kraje, jež řeší 
zajímavý projekt s ICT tematikou. 
Deset nejlepších projektů, 
mezi které se probojoval i 
ten náš, se prostřednictvím 
PowerPointových prezentací 
představilo 25. listopadu 2010 
na krajské konferenci „Aktuálně 
o ICT ve škole“ v soutěžním 
finále. Odborná porota u našeho 
projektu vyzdvihla jeho široký 
záběr a v silné konkurenci byl 
nakonec vyhodnocen jako 
druhý nejlepší. Je tedy na místě 
poděkovat všem pedagogům na 
naší škole, kteří se na realizaci 
projektu podílejí, a vytvářejí tak 
příznivé podmínky pro kvalitní 
vzdělání našich žáků.

-VO-

Ukončení projektu „Vytvoření Školního 
informačního centra“ na ZŠ Vítkov, Opavská 22

Exkurze do Hvězdárny a planetária Johanna Palisy

10. prosince vycestovalo v rámci projektu „ZODPOVĚDNÝ EVROPAN 
– NEJLEPŠÍ INVESTICE DO BUDOUCNOSTI“ 40 žáků 5. a 6. ročníku 
zdarma na ekologickou exkurzi do Hvězdárny a planetária Johanna Pa-
lisy v Ostravě. Naši exkurzi jsme zahájili prohlídkou výstavy „Příběh pla-
nety Země“, kde se žáci poutavou formou seznámili s geologickými pro-
cesy formujícími naši planetu a jednotlivými vývojovými etapami života 
na ní, od jejího vzniku až po současnost. Následovala návštěva hvěz-
dárny a planetária,  kde si žáci prohloubili vědomosti z oblasti vesmíru    
a těles sluneční soustavy, zhlédli audiovizuální pořad „Uffova dobrodruž-
ství na Marsu“ a doplňkový pořad – astronomickou jednohubku – „Ná-
vštěvníci z vesmíru“. Díky této exkurzi žáci získali mnoho nových, neje-
nom astronomických poznatků.

-MK-

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ 
projekt „ZODPOVĚDNÝ EVROPAN – NEJLEPŠÍ INVESTICE DO BUDOUCNOSTI“

spolufinancovaný Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR
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Informace ze základní školy v komenského ulici

7. prosince proběhla pro všechny děti školní družiny naší školy bese-
da s nevidomým a neslyšícím panem Ladislavem Holbou a jeho vodí-
cím psem Pedrem. 
Během poutavého povídání děti získaly mnoho nových, zajímavých     
a jistě i cenných informací o životě těchto handicapovaných lidí. 
O tom, že děti beseda opravdu zaujala, svědčila nejen jejich až neuvě-
řitelná pozornost, ale  i mnoho dotazů. Těší se, kdy za nimi pan Láďa 
se psem Pedrem opět přijedou. 

Základní škola Vítkov, Komenského 754, 
okres Opava, příspěvková organizace

Zveme všechny předškoláky 
a jejich rodiče na

DEN 
OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

Ve středu 5. ledna 2011 od 8.00 do 16.00 hodin.

Můžete si prohlédnout 
odborné učebny, 
školní družinu 
a klub, jídelnu, 
multimediální učebny, 
třídu informatiky 
a podívat se do 
výuky jednotlivých 
předmětů.

V 15.00 hodin jsou 
pro předškoláčky 
připravena překvapení 
za pohádkovými 
dveřmi. 

Těšíme se na vás!

Základní škola Vítkov, Komenského 754, okres Opava, 
příspěvková organizace a Klub rodičů

Vás zvou na

DĚTSKÝ 
MAŠKARNÍ PLES

Kdy:		  neděle 16.1.2011
Kde:		  Kulturní dům Vítkov
Začátek:	 14:00
Vstupné:	 děti 20 Kč, dospělí 30 Kč
 

PROGRAM:
-	 taneční a soutěžní 
      show
-	 průvod masek
-	 živá hudba „Relax“        
-	 dětská tombola
-	 kolo štěstí
-	 občerstvení zajištěno
 

Srdečně zvou pořadatelé

Bonus!
Při podpisu smlouvy do 31.  ledna 2011 
zpracování účetnictví za první měsíc

FINI účetní společnost v. o. s.
Opava, Hrnčířská 14 (budova bývalého Labužníku), 

tel. 605 004 191, fini.op@seznam.cz

FINI účetní společnost v. o. s., zastoupena členy Komory certifikovaných
účetních s dlouholetou praxí, rozšiřuje od 1. prosince 2010 svou působnost 
na oblast Opavska, Vítkovska, Hlučínska a Ostravy. 

... s námi můžete odložit přiznání daně z příjmů až na 30. června.

... pro Vaše doklady si můžeme přijet .

... náklady (daňové výdaje) za účetní služby jsou nízké.

   vedení účetnictví právnických osob
   účetní poradenství
   vedení daňové evidence fyzických osob
    vedení účetnictví bytových družstev 
a společenství vlastníků jednotek
   zpracování mezd a personalistiky
   evidenci lékařských výkonů pro 
zdravotní pojišťovny

   jednání s finančními úřady, zdravotními
pojišťovnami a správami sociálního 
zabezpečení
    finanční analýzy a rozbor hospodaření
    zpracování DPH
    zpracování daně z příjmů fyzických osob 
a právnických osob 
   zpracování silniční daně

Nabízíme Vám

Nezapomeňte, že

Profesionální účetnictví 
pro Opavsko a Ostravu

  zdarma
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Inzerce ve Vítkovském zpravodaji
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pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
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		  Kalendář akcí
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6. 1.		  Napříč Amerikou
15.00 hod.	 Beseda o životě a studiu v USA s prezentací 
		  materiálů z cest. Připravili studenti Adéla 
		  Zatloukalová a Matěj Rucký.
		  Komunitní centrum při Gymnáziu Vítkov

11.1.		  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST
15.00 hod.  	 Vstupné: 5 Kč
		  Akce Centra volného času Vítkov

11. 1.		  TACHO
20.00 hod.	 Život je o každém okamžiku. Černá komedie 		
		  Mirjam Landy o úspěšném automobilovém 		
		  závodníkovi a jeho osudovém životnmím 		
		  závodu.
		  Vstupné: 40 Kč
		  Kino Panorama Vítkov

12. 1.		  ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE
16.00 hod.	 Nudíte se doma? Tak vezměte kamaráda 
		  a přijďte mezi nás, budou pro vás připravené 
		  různé hry a soutěže.
		  Akce Centra volného času Vítkov

14.1.		  TURNAJ VE STOLNÍM TENISE
14.00 hod. 	 Startovné: 10 Kč  
		  Akce Centra volného času Vítkov

14. 1.		  HARRY POTTER A RELIKVIE SMRTI 
17.00 hod. 	 – část I.“ 	
		  Jeden způsob...jeden osud...jeden hrdina
		  Vstupné: 30 Kč
		  Kino Panorama Vítkov

15. 1.		  Maškarní ples pro děti
14.30 hod.	 Promenáda masek a  soutěž o nejkrásnější 
		  masku, hry, soutěže a tanec, dětská tombola, 	
		  občerstvení.
		  Kulturní dům Vítkov
		  Vstupné: dospělí 40 Kč, děti v maskách 20 
		  Kč, děti bez masky 30 Kč

17. 1.		  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST
15.00 hod. 	 Vstupné: 5 Kč
		  Akce Centra volného času Vítkov

17. 1. 		  SNĚHULÁKIÁDA
		  Soutěž o nejzajímavější sochy a výtvory ze 		
		  sněhu. Sraz v 15.30 hod na zahradě 
		  Centra Vítkov. S sebou si vemte lopatky.
		  Věková kategorie neomezena, účast rodičů 		
		  vítána.
	

18. 1.      	 VÝROBA KERAMICKÝCH CHALOUPEK 		
16.00 hod.	 NA SVÍČKU
 		  Akce je určena pro všechny zájemce, kteří si 
		  chtějí vlastnoručně něco vyrobit. Cena akce 		
		  40 Kč (keramická hlína, výpal výrobku)
		  Akce Centra volného času Vítkov

18. 1.		  JÁ, PADOUCH
17.00 hod.	 Klaďasové už nefrčí.
		  Vstupné: 30 Kč
		  Kino Panorama Vítkov

18. 1.		  OBČANSKÝ PRŮKAZ
20.00 hod.	 Komedie režiséra Ondřeje Trojana na motivy  	
		  stejnojmenné knihy Petra Šabacha.
		  Vstupné: 40 Kč
		  Kino Panorama Vítkov	

24.1.		  TURNAJ VE STOLNÍM TENISE
14.00 hod. 	 Startovné:10 Kč
		  Akce Centra volného času Vítkov

25. 1.   		  Výtvarné odpoledne – 			 
16.00 hod.	 Vybarvování  mandal
 		  Pro všechny zájemce, kteří si chtějí 			
		  vyzkoušet vybarvování mandal podle vlastní 		
		  fantazie (předlohy zde dostanete).	
		  Cena: 10 Kč, s sebou pastelky, fixy
		  Akce Centra volného času Vítkov

29. 1.		  Majda s Františkem na cestách
15.00 hod.	 Zábavný pořad pro děti
		  Vstupné: 120 Kč – jednotlivé; 400 Kč – 		
		  rodinné
		  Kulturní dům Vítkov

4. 2.		  VÍTKOVSKÝ PLES POŠŤÁKŮ 
19.30 hod. 	 A PŘÁTEL 2011
		  Čeká vás skvělá zábava do ranních 
		  hodin, bohatá tombola, plný bar a něco 
		  teplého k jídlu. Prodej vstupenek bude 
		  zahájen 3. ledna 2011 u Elišky Měrkové, 
		  rezervace jsou možné předem na tel. čísle 
		  556 316 430, mobil 733 142 368, cena 
		  vstupenky je 199 Kč.
		  Kulturní dům Vítkov

10. 2.		  Mámo, táto - půjč mi foťák
		  Zahájení výstavy fotografií. Vyhodnocení 		
		  soutěže.
		  Kulturní dům Vítkov – malá výstavní síň. 

18. 2.		  Ples města


